

# 黄南报

2018年10月19日 星期五

农历戊戌年九月十一

本期 8 版

国内统一刊号 CN63-0017

邮发代号 55-16

总第 1133 期

2018 年第 40 期



## 不断增强人民群众幸福感 获得感 安全感

### 省委常委、政法委书记阎柏莅临我州调研指导政法维稳综治工作

本报讯(记者 才仁措 通讯员 张霖)10月10日至12日,省委常委、政法委书记阎柏莅临我州调研指导政法综治维稳工作。省委政法委副书记蔡浩亮、省发改委党组成员宋常青及州委副书记、政法委书记林华旦、州委常委、副州长杨志军陪同调研。

10月10日,阎柏深入尖扎县委政法委、尖

扎县检察院、县公安局、县法院、县司法局实地调研指导,详细了解依法治县、雪亮工程、公共安全视频监控体系建设、执法司法规范化建设、诉讼服务、法律文化长廊、人民联防、基层平安创建等工作,对尖扎县各项政法工作取得的成绩予以肯定。调研中,阎柏与干部群众亲切交谈,并与大家探讨交流。在尖扎县申宝路社区,

阎柏指出,政法综治维稳工作千丝万缕,社区在流动人员服务管理、矛盾纠纷排查化解、人民联防等工作中发挥了重要作用,要继续发扬优良传统,以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,打通社会治理最后一公里,激活社会治理末梢神经,夯实基层社会治理基础。

在同仁县,阎柏一行深入同仁县隆务寺、曲库乎乡、曲库乎乡多哇村调研“互联网+藏传佛教”管理系统、基层综治中心、网格化服务管理中心、基层社会治理、群防群治等工作。阎柏指出,要把基层社会治理摆在更加突出的位置,不断加强基层组织建设,配优配齐村“两委”班子, (下转3版)



10月12日,青海省老干局组织省级老领导赴尖扎县易地扶贫安置点德吉村考察了解扶贫工作开展情况。图为州委书记王振昌介绍脱贫攻坚易地搬迁安置情况。

记者 马芝芬 摄

▷▷▷ 详见 2 版

“民族团结杯”重阳节登山赛鸣枪开赛

详见 3 版

人人称赞的好人“花大妈”

详见 4 版

《三国演义》中的翺义  
与青海历史上的翺氏家族

详见 5 版

重阳节的火焰

详见 7 版

“援青阳光”洒满热贡大地

详见 8 版

责编 / 郝青宁 排版 / 韩丽

## 弘扬主旋律 唱响正气歌 传播正能量

### ——全省公安英模先进事迹巡回报告活动在我州举行

本报讯(记者 才仁措)10月16日,州会议中心气氛隆重热烈,省委宣传部、省公安厅联合组织开展的全省公安英模先进事迹巡回报告活动在我州举行。州委副书记、政法委书记林华旦主持报告会,州委中心组成员,州委各部门、州直及省驻州各行政企事业单位、各人民团体干部职工代表,黄南军分区、武警黄南支队、州公安消防支队官兵代表,州公安系统代表和同仁县各界代表共650余人聆听报告会。

下午3时,报告会在雄伟庄严的国歌声中拉开序幕。玉树州治多县公安局治安大队大队长更求桑周、海西州公安局政治部宣传科科长张杰、西宁市公安局城中分局礼让街派出所副所长牛文博之妻万倩等7名报告人分别以模范集体、优秀人民警察、优秀辅警、先进家属、新

闻工作者的角度,通过身边人讲身边事的方式,唱响正气歌,传播正能量,增进人民群众对公安工作的理解支持,以榜样力量示范引领各行各业为建设更加富裕文明和谐美丽新青海作出新贡献。

“2015年9月的一天,局里接到一个救援任务,局领导带着扎扎乡派出所所长扎多和同事,驱车四百多公里,紧急赶往事发地点。由于刚下过雪,道路湿滑不说,还有大大小小的坑洼,刚走了一段路,警车后车轮便陷进了泥坑,大家只好下来推车。直到大家把车从泥坑里拉出来,扎多才意识到自己的左胳膊已经动不了,任务完成后,他被送进了医院。由于没有得到及时处理,导致血管破裂,扎多的胳膊从此留下了病根。在治多公安民警当中,像扎多这样

伤不下火线的民警不在少数。他们时刻为人民群众着想,把老百姓当亲人融入到每一个治多公安人的血液里。”这是玉树州治多县公安局治安大队大队长更求桑周讲述的全省公安模范集体代表治多县公安局的工作日常。

“这里地处荒山荒坡,周围没有人家。10平方米的帐篷,一床、一桌、一炉子,外加一个塑料水桶,就是我的全部家当。6年来,每天的工作就是拦车登记、检查放行。清晨要早早起来去一两公里外的河滩里背水,晚上天黑前得把晚饭做好。没有电视,没有娱乐,也没有人陪伴,但他始终坚守岗位,无怨无悔……”这是海北州刚察县公安局辅警马占武在“帐篷小站”工作时的真实写照。

报告会上,报告团成员用动情而质朴的语

言,饱含深情地回顾了英模经历的点点滴滴,英模们忠诚履职、不怕牺牲、尽职尽责、心系群众的感人事迹让现场观众为之动容,会场里掌声经久不息。

州公安局法制支队民警方福寿在聆听报告会后表示,通过本次报告会,我认识到在今后的工作中要立足岗位,更好的为人民服务,尤其是作为公安系统中的一分子,我们要用自己的实际行动兑现“人民公安为人民”的庄严承诺。

“今天在现场聆听了报告团的宣讲后,深受感动,作为平凡岗位上不平凡的人们,这些先进事迹中鲜活事例和动人的素材,为我们扎实推进本职工作提供了强大精神动力。”同仁县隆务镇热贡路社区居民王焕成在接受记者采访时说到。